
Pěvecké sbory ZŠ Čestice - Sforzato a Fortissimo
Milí čtenáři,

opět po roce posílám velké poděkování všem dětem, zpěváčkům i muzikantům, kteří
účinkovali na podzimních a adventních koncertech. Rodičům mnohokrát děkuji za dopravu dětí na
vystoupení, za důvěru, podporu a potlesk.

V letošním školním roce 2023/2024 navštěvuje pěvecké sbory při ZŠ Čestice 62 dětí, na
klavír nás doprovází Matouš Zbořil, se saxofonem spoluúčinkuje Jan Pešl, na klarinet a bicí hraje Jan
Hartl, svou hrou na příčné flétny obohacují naše sbory Jan Česánek a Adéla Hradecká, na bicí
soupravu a cajon rytmizuje Lukáš Rezek a poděkování patří také flétnovému souboru, ve kterém
hraje Jolana Vlažná, Štěpán Patěk, Vanessa Pešková, Jan Kuneš, František Rezek, Anežka Pelíšková,
Ema Tesařová, Pavel Patěk, Hynek Pelíšek a Natálie Samková. Emičce, Hynkovi, Kačce a Adélce M.,
Adélce B., Šárce, Česimu, Matějovi a Lucce děkuji za sólové zpěvy, odvahu, intonaci a skoro 100%
účast. Johance Dlauhoweské děkuji za recitaci při překladu písně Imagine.

Svou letošní školní činnost započaly pěvecké sbory v polovině září 2023. Hned na první
hodinu přišla Emička Tesařová s nápadem dvou nových písní, které si okamžitě získaly mnoho
fanoušků. Další nové nápady a písně pak přicházely postupně, ale bylo třeba udělat soustředění, aby
se sehrála celá parta muzikantů, představil se nový korepetitor Matouš Zbořil a sólisté mohli
důkladně natrénovat svá sóla.

Soustředění pěveckých sborů proběhlo ve škole v pátek 10. 11. s přenocováním do soboty
11. 11. 2023. Spalo se ve družině a vybraných třídách, nechyběla noční hra, popcorn, pohádky a
samozřejmě skvělé ,, KAČMÁROVIC ´´ řízky. V sobotu si chlapci z 9. třídy vzali na starosti rozcvičku a
děvčata pomohla s úklidem. Zbytek víkendu děti pravděpodobně dospávaly noční zážitky.

V dalších týdnech se trénovalo a zpívalo i o přestávkách a vše vyvrcholilo 16. 11. 2023
účinkováním na slavnostním vyhlášení ČESTICKÉHO BRAMBORU a 29 .11. 2023 zpíváním na
charitativním koncertě pro STONOŽKU v kostele sv. Markéty ve Strakonicích.

V sobotu 2. 12. 2023 jsme odstartovali adventní koncerty zpíváním ve Dřešíně. U druhého
výstupu nás překvapili a trochu vylekali čerti. Odvážné děti pak doprovodily čerty do
improvizovaného pekla, jiné si raději užívaly sněhových radovánek.

V neděli 3. 12. 2023 jsme zahráli a zazpívali v Nihošovicích v kapli sv. Antonína a poté ještě
ve Zvotokách u rozsvícení vánočního stromečku, kde nás po zpěvu čekal výborný vánoční punč a
cukroví.

Naše koncerty pokračovaly v pátek 8. 12. 2023 na vánočním setkání seniorů v Česticích v
Lidovém domě a v sobotu 9. 12. 2023 na tradičních adventních trzích pod Rumpálem na nádvoří
hradu ve Strakonicích. V neděli 10. 12. 2023 hrály a zpívaly děti při mši v Česticích a za odměnu si
prohlédly kostel s výkladem pana faráře.

13. 12. 2023 jsme se sešli v 18.00 hodin na zámku v Česticích, abychom si společně zazpívali
nejznámější koledy a vánoční písně v rámci programu Česko zpívá koledy. Milým překvapením byl
také skvělý doprovod na zobcovou flétnu, se kterou na poslední chvíli přispěchal Zdeněk Valenta a
dudy, na které zahrála Marie Vilánková. Nechyběl ani teplý čaj a svařené víno na zahřátí.

V sobotu 16. 12. 2023 se v kostele v Česticích konal adventní koncert SHŠ z Radešova, ve
čtvrtek 21. 12. 2023 jsme zahráli dětem v MŠ v Česticích a za doprovodu fléten, kytary a klavíru jsme
zakončili koncertování v sobotu 23. 12. 2023 při rozdávání Betlémského světla na zámku v Česticích.
Děkuji Jolče, Fandovi, Štěpíkovi, Pájovi a Hynkovi za flétnové doprovody. Nevím, zda se všem
podařilo donést Betlémské světlo až domů, ale vánoční náladu a úsměv určitě.

V novém roce 2024 nás čeká mnoho zajímavých akcí. Nejvíce se těšíme do Prahy, kde
budeme zpívat v Kongresovém centru v sobotu 3. 2. 2024 na koncertě: DĚTI DĚTEM v rámci akce
nazvané ,, LEDOVÁ PRAHA ´´.

Na závěr posílám přání, ať jste v novém roce zdraví!
Kéž naděje a víra, naše srdce otevírá.

Mgr. Irena Hartlová



Foto ze soustředění a koncertů
















